



惠州分行受邀参加仲恺高新区 金融支持“百千万工程”融资对接活动并现场签约

12月12日下午，惠州仲恺高新区金融支持“百千万工程”融资对接活动在东江科技园举办，惠州分行受邀参加并现场签订授信意向协议，合计授信金额1.8亿元。分行沈泽淳副行长与相关部门负责人共同出席，与会人员还有政府机构、证券公司相关责任人以及24家当地企业代表。

活动由仲恺高新区管委会财政国资金局、经济发展和统计局主办，围绕助力区内中小微企业发展，宣贯区内优惠政策，搭建中小微企业与区内金融机构对接平台。期间，分行宣传了我行基本情况及产品优势，重点介绍了润科贷、专精特新贷及分行特色固定资产贷款等相关信贷产品。



珠海分行胡湾支行成功堵截一起电信诈骗

12月5日，客户陈阿姨的家人为珠海分行胡湾支行送上锦旗，感谢胡湾支行员工帮助其母亲成功堵截电信诈骗，挽留3万元资金。

11月29日上午，客户陈阿姨因急需来到胡湾支行柜台要求转账，柜员立马产生警觉，询问阿姨转账的用途，是否认识收款方，陈阿姨表示并不认识，并称自己接到侄子电话，对方声称自己把别人打伤，需要赔偿，要挟恐吓陈阿姨把赔款打到指定账户，阿姨很害怕，急忙来银行转账。柜员了解情况后迅速通知运营经理，并把客户引导至行长办公室说明情况，后一起安抚客户，协助客户联系家人，与其家人取得联系确认实际情况后，告知其遭遇了电信诈骗。



广州分行开展传统文化讲坛活动

12月3日，广州分行在珠江宾馆举办传统文化讲坛活动，共160余人参加。

携手传承，共赏传统文化之韵。本次活动邀请了经验丰富的国学讲师进行分享，他们以深入浅出的方式，将中国传统文化娓娓道来，在传授知识的同时，为在场客户解答疑惑，使客户们更加深入的了解和喜爱中国传统。



深圳分行光明支行荣获2023年度金融机构卓越贡献奖

12月18日，深圳市光明区人民政府主办“科技追光，金融启明”光明区科技金融大会，深圳分行光明支行荣获“光明区2023年度金融机构卓越贡献奖”。

此次活动加深了政、银、企三方的了解，为彼此后续深化合作奠定良好基础。后续分行将继续围绕服务实体经济，打造丰富融资场景，助推区域经济高质量发展的同时，实现自身可持续发展。

(惠州分行 罗嘉良)

企业奠定良好基础。

深圳分行光明支行将继续落实总分行深耕本地客群部署，围绕光明区8大战略性新兴产业集群和5大未来产业集群的优势产业布局，加大营销力度，全力以赴为光明区广大客户提供优质的金融服务。

(深圳分行 吴惠标)



佛山分行冠名佛山全民综艺大舞台禅城赛区总决赛

12月23日晚，由华润银行佛山分行冠名的“品味佛山”全民综艺大舞台禅城赛区决赛在佛山市新闻传媒中心1号演播大厅隆重上演。当晚，从禅城赛区海选中晋级的14个文艺精品佳作依次闪亮登场，向广大市民献上一场精彩纷呈的文化嘉年华。

活动自2023年6月启动报名，禅城赛区持续反响热烈，共吸引过万人次、逾千个节目报名参与。经过十四个海选专场的层层选拔，共选出14个节目晋级本次的禅城赛区决赛。经过一整晚激烈的角逐，最终评选出金奖4名、银奖4名、铜奖6名。其中，原创类金奖和学习类金奖的四个队伍将

(佛山分行 马凤秋)



中山分行开展反诈宣传活动

12月18日、22日，中山分行远洋社区支行联合石岐反诈中心和老干中心在社区内分别开展反诈宣传活动。

活动现场，银行工作人员和反诈中心的专业人员通过发放宣传资料、现场讲解、互动问答等方式，向社区居民普及了反诈知识，介绍了常见的诈骗手段和防范方法。

(中山分行 袁志)

针对老年人群体，重点讲解了如何识别和防范针对老年人的诈骗行为，提醒他们要时刻保持警惕，不轻信陌生人的话，不随意透露个人信息。

此次活动得到了社区居民的积极响应和广泛参与，大家纷纷表示通过这次

活动，不仅了解了更多的反诈知识，还提高了自身的防范意识。下一步，远洋社区支行将继续加强与社区、反诈中心的合作，共同为社区居民提供更加安全、便捷的金融服务。



潤銀資訊

主办 | 珠海华润银行股份有限公司

我行新总部大厦顺利封顶

宗少俊在致辞中指出，我行传承央企红色基因，赓续红色血脉，秉承“助力实业、融惠民生”的使命，践行“政府所需、华润所能”的理念，坚守金融服务实体经济本源，深耕实体经济，深度参与粤港澳大湾区建设，感谢各方对新总部大厦建设的大力支持和建设者的辛勤付出，使得再造一个华润银行的目标有了坚实的发展基础。



12月26日上午，珠海华润银行新总部大厦项目封顶仪式在珠海市高新区举行。宗少俊董事长、钱曦行长及行领导班子成员、部分董事以及珠海市高新区管委会、华润置地、中建八局、各参建方等单位领导嘉宾约80人见证封顶。

仪式在“与珠海，共澎湃”项目主题介绍片中拉开帷幕，中建八局、华润置地及高新区政府嘉宾分别致贺词。

仪式结束后，宗少俊董事长、钱曦行长一行对工程现场进行了考察。

(新大楼基建办公室 起严)

我行顺利举办绿色金融讲座

项主题的发展情况后，对绿色金融创新议题进行分享，并就我行绿色发展指出前进路径和探索方向。参会人员也就ESG相关问题进行了提问，王遥董事针对性地进行解答指导。

我行董事会秘书张宏山副行长主持本次讲座。他表示我行将参考王遥董事的指引和建议，做好绿色金融工作，相信未来一定会有所建树。

宗少俊董事长关闭讲话指出，我行绿色金融工作体系建设是在“一个绿金规划、两项具体任务、三层组织架构、四项工作安排”的框架下开展，我行未来需要深化绿色金融体系建设、加大绿色信贷投放力

度、推动绿色金融产品创新、打造“绿色+科技”双核驱动模式，持续做好环境信息披露、培育全行绿色文化建设等方面工作。

(董事会办公室 毛明)



宗少俊董事长拜访广东省地方金融监督管理局倪全宏副局长

12月21日，宗少俊董事长拜访了广东省地方金融监督管理局倪全宏副局长，陈建军行长助理及总行投资银行部、机构业务部相关负责人一同参加。



宗少俊首先对省金融局一直以来对我行的支持表示感谢，详细介绍了我行的历史沿革、股东背景、经营情况及我行“推动金融基础设施创新平台建设，打造特色数字化产业银行”的战略定位，并着重介绍了我行申请银行间债券市场非金融企业债务融资工具承销业务资格的相关准备工作及进展情况。宗少俊表示，我行始终坚持立足本地，服务经济社会，各项业务保持稳健发展，资产规模稳步增长，希望省金融局继续关心和支持我行各项业务发展，在省金融局组织或参与的各类资格准入、财政存款分配等方面给予支持。

倪全宏对宗少俊一行的到来表示欢迎。他指

出，本次交流使省金融局对华润银行的了解更加深入和全面，省金融局对华润银行的发展充满信心。同时，广东省高度重视数字金融的发展，正在积极打造金融科技高地，建设了一批像广东金融高新区服务园和广东数字金融产业园等数字金融研发和应用推广的平台载体，这与华润银行的战略定位高度契合，希望华润银行充分利用股东资源和自身实力积极参与其中，省金融局将积极支持华润银行的发展。

省金融局发展处长陈平健、二级调研员张涛、主任科员陈冉、陈纯等也参加了会谈。

(机构业务部 相连伟)

